[bookmark: _GoBack]                             Памятка Владельцам птицы!
В целях предотвращения  возникновения  Ньюкаслской болезни птиц  необходимо соблюдать следующие требования:
- птицу прививают вакциной против Ньюкаслской болезни. Вакцинируют птицу с 15-дневного возраста. Поэтому, если Вы приобрели молодняк птицы, необходимо сообщить об этом в ветслужбу и провести вакцинацию в соответствии с инструкцией. 
-Не приобретайте вакцину у продавцов  птицы на рынке, так как  у них нет условий для хранения, вакцина без маркировки, продается уже в разведенном виде, что является нарушением правил реализации лекарственных средств. Вакцину следует покупать только в ветеринарных аптеках и государственных ветеринарных учреждениях.
- обеспечить раздельное содержание различных видов птиц в обособленных помещениях и выгульных площадках , защищенных от проникновения синантропных птиц с дезинфекционными ковриками перед входом в помещения;
- проведение периодической очистки от помета, а при необходимости – дезинфекции помещений для содержания птицы; использование отдельного инвентаря и специальной сменной одежды; недопущение посторонних лиц на территорию личных подсобных хозяйств. 
- при кормлении птицы стараться не допускать рассыпание корма на дворовой территории, чтобы не привлекать синантропную птицу.       
 - ни в коем случае не приобретать птицу, продукцию птицеводства  с машин, в неустановленных местах торговли, где отсутствует ветеринарный контроль.
- Владельцам птицы необходимо предоставлять ее ветеринарным специалистам для осмотра, выполнять требования по профилактической вакцинации и противопаразитарным обработкам.  При приобретении птицы – ставить в известность ветслужбу района.
- Ктегорически запрещается выбрасывать павшую птицу в лесополосы, свалки, чтобы не допустить дальнейшего распространения заболевания. Павшую птицу сжигают, а помещения, где она находилась подвергают очистке от навоза дезинфекции.
Гражданам в случае падежа, заболевания сельскохозяйственной  птицы, обнаружения трупов диких перелетных птиц необходимо незамедлительно информировать об этом учреждение государственной ветеринарной службы.
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