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Участники СВО освобождены от взыскания исполнительского сбора.

Федеральным законом от 23.11.2024 № 391 внесены изменения в Федеральный законом «Об исполнительном производстве» и Федеральный закон «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Указанными изменениями установлено, что исполнительский сбор не взыскивается в случаях, когда исполнительное производство возбуждено по исполнительным документам в отношении должника-гражданина, в том числе ИП, если данное лицо: 
- участвует в боевых действиях в составе Вооруженных Сил РФ, других войск, воинских формирований и органов, в проведении контртеррористической операции; 
- призван на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ; 
- принимает участие в СВО; 
- является военнослужащим органов федеральной службы безопасности, непосредственно выполняющим задачи по обеспечению безопасности на участках, примыкающих к районам проведения СВО; 
- является военнослужащим или лицом, имеющим специальное звание полиции, проходящим военную службу (службу) в войсках нацгвардии, сотрудником органов внутренних дел, выполняющим задачи по оказанию содействия органам федеральной службы безопасности на участках, примыкающих к районам проведения СВО. 
В указанных случаях ранее вынесенные и неисполненные постановления о взыскании исполнительского сбора отменяются судебным приставом-исполнителем. 
Одновременно уточняются случаи приостановления исполнительного производства. Одним из таких случаев теперь является то, что должник-гражданин, в том числе ИП, относится к указанной категории лиц. 
Закреплено, что данное основание для приостановления исполнительного производства не распространяется на требования по обязательствам о возмещении вреда жизни или здоровью гражданина (в том числе по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца), а также на требования имущественного характера, возникшие в результате совершения коррупционных правонарушений. 
[bookmark: _GoBack]Расширяется перечень случаев для прекращения исполнительного производства. Уточнен перечень доходов, на которые не может быть обращено взыскание.  

	Заместитель прокурора района
	
	                 Е.Н.Михеева
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