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ИНФОРМАЦИЯ
для публикации на интернет-сайте Администрации муниципального образования

Направляется для размещения на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» до 10 часов 00 минут 25.12.2023.
Прокуратурой Солнцевского района в декабре 2023 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере противодействия незаконной миграции, в ходе которой установлено, что к местной жительнице, имеющей в собственности дом на территории Солнцевского района, обратилась ее знакомая с просьбой произвести  фиктивную регистрацию ее сына по месту жительства в нежилом помещении без намерения предоставить ему вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания, собственница согласилась оказать указанную помощь.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении без намерения предоставить ему  вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания, незаконно, в нарушение установленного порядка регистрационного учета, предусмотренного действующим законодательством собственница домовладения обратилась в ОВМ Отд МВД России по Солнцевскому району с письменным заявлением о регистрации по месту жительства в помещении своего домовладения, в результате чего была произведена фиктивная регистрация гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
Прокуратурой района в рамках своих полномочий, предусмотренных п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, ввиду выявленных нарушений материалы проверки в отношении женщины направлены в Отд МВД России по Солнцевскому району для решения вопроса об уголовном преследовании.
Впоследствии, в отношении обвиняемой органами дознания Отд МВД России по Солнцевскому району возбуждено уголовное дело по ст. 322.2 УК РФ, которое в настоящее время находится в производстве дознавателя.



	Прокурор Солнцевского района
	
	              И.С. Рагулин
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