В Солнцевском районе Курской области вынесен приговор по уголовному делу об угрозе убийством в отношении 2 женщин.
Прокурор района Курской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя Солнцевского района Курской области, который признан виновным по ст.ст. 119 ч. 1, 119 ч. 1 УК РФ, то есть угроза убийством в отношении свей жены и ее подруги, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
[bookmark: _GoBack]Прокурором Солнцевского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя Солнцевского района. Подсудимый, являясь мужем одной из потерпевшей, в ходе возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений, находясь в состоянии алкогольного опьянения, запугал свою жену и ее подругу посредством угрозы убийством, а также совершил руками удушающие действия по отношению к одной из потерпевшей, по отношению ко второй потерпевшей замахнулся стулом.
По приговору суда в соответствии с позицией государственного обвинителя жителю Солнцевского района Курской области с учетом отягчающих обстоятельств назначено наказание по совокупности преступлений в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.
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