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Прокуратурой Солнцевского района в образовательных организациях района по результатам проверки установлены нарушения в сфере охраны труда.
В ходе проверки, проведенной прокуратурой Солнцевского района в июне 2024 года установлено, что работники образовательных организаций рабочих профессий (повар, сторожа, уборщики служебных помещений, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий) не имеют навыков оказания первой медицинской помощи пострадавшим, в связи с тем, что не проходили соответствующее обучение.
Ненадлежащее выполнение образовательной организацией возложенных законом обязанностей может повлечь угрозу причинения вреда здоровью несовершеннолетних вследствие несвоевременного и ненадлежащего оказания им первой медицинской помощи.
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений, в адрес руководителей образовательных организаций района внесены представления. В настоящее время указанные работники проходят обучение навыкам оказания первой медицинской помощи пострадавшим
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