Главам муниципальных 
образований Солнцевского 
района Курской области


Направляется для размещения на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».
В Солнцевском районе Курской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Прокурор Солнцевского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Солнцевского района Курской области, который судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, т.е. умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Установлено, что житель Солнцевского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникших неприязненных отношений нанес телесные повреждения своему знакомому – 2 удара ножом в область живота.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал жителя Солнцевского района виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, назначив ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с ограничением свободы на 1 год.
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