Главам муниципальных 
образований Солнцевского 
района Курской области

Направляется для размещения на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».
В Солнцевском районе Курской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Прокурор Солнцевского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Солнцевского района Курской области, который судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, т.е. причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Установлено, что осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в процессе ссоры, произошедшей между ним и его сожительницей, нанес телесные повреждения последней с применением предмета, используемого в качестве оружия – пустой стеклянной бутылки, емкостью 0,5 литра, тем самым причинив сожительнице легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал жителя Солнцевского района виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, назначив ему наказание в виде обязательных работ на срок 280 часов.
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