Прокуратурой Солнцевского района проведена проверка исполнения законодательства при формировании списков присяжных заседателей, в ходе которой выявлены нарушения названного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Так, проверкой установлено, что исполнительно-распорядительный орган муниципального образования каждые четыре года составляет список и запасной список кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования, включая в указанные списки граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего муниципального образования. 
В нарушение п. 1 ч. 2 ст. 3 Федерального закона от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях судов общей юрисдикции в Российской Федерации», в актуальном списке кандидатов в присяжные заседатели Солнцевского районного суда с 01.07.2022 по 01.07.2025 находятся лица, не достигшие 25 лет на момент составления списков кандидатов в присяжные заседатели.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес главы Солнцевского района внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.

